

Sunny Glassware focused on fragrance containers for more than 10 years.

—
So far, the market has spread
throughout Europe and the
United States, central and
South America, Middle East,
Asia, etc



Почему выбирают Солнечная стеклянная посуда

- Самая большая посвящение проектированиюВ никогда не сжимайте качество
- Солнечная стеклянная посуда Строго защищает клиентов «проекты, все вновь разработанные предметы из нас, Haven», были скопированы за три годаПоле
- Качество продукта является основным направлением в Солнечная стеклянная

посудаПодем **Солнечная стеклянная посуда** После сношения 80 000 штук стеклянного сосуда с едва заметным пятенПодем

Описание продукта

Название продукта	Оптовая роскошь 12 унций темно -синий Стеклянные свечи банки Контейнеры свечи
Образец времени	1Подем 5 дней, если есть форма стекла и размер 2Подем 15 дней, если вам нужны новые формы и стекло размера
Мера	Пункт №: SGHT24112003 Верхняя диапа: 80 мм Нижний диаг: 78 мм Высота: 107 мм Масса: 367 гПодем Емкость: 367 мл
Упаковка	Нормальная упаковка, отдельная подарочная коробка, коробка из ПВХ, окна, цветная коробка, белая коробка и тПодем ДПодем
Срок поставки	В течение 35 дней после того, как выборка и заказ подтвердил
Платеж	Заранее на 30% депозит на Т/Т и баланс против копии В/Л
Отправка	<u>Морем, по воздуху, по экспрессу</u> И ваш агент по доставке приемлем
Повод использования	Домашний декор, свадебное украшение, свадебные услуги, улучшение украшения,



Capacity

Candles:5oz

Этот темно-синий 12 унций [Стеклянная свеча банка](#), с его уникальным темно-синим, добавляет оттенки загадки и романтики в ваш домашнее пространство. Будь то горит ночью или расположен в качестве украшения, он может мгновенно улучшить стиль окружающей среды.

Сделано в Китае, это [Стеклянная свеча банка](#) изготовлен из высококачественного стеклянного материала, который был тщательно отполирован и обработан, чтобы сделать поверхность гладкой и безупречной. Высокая температурная конструкция обеспечивает безопасность сжигания свечей при продлении срока службы.



Этот [Стеклянная свеча банка](#) подходит не только для заполнения нашего выбора свечей, но и идеально подходит для любителей DIY. Поле В соответствии с вашими собственными предпочтениями, вы можете добавить высушенные цветы, эфирные масла, цветной песок и другие элементы, чтобы создать уникальную персонализированную работу свечи. Поле

Наши клиенты

01 Хеллен из Сингапура

Hellen является покупателем сингапурской компании и покупает **Стекло банка** от **Солнечная стеклянная посуда** в течение нескольких лет. Во второй половине прошлого года Хеллен написал по электронной почте, что он будет генеральным менеджером филиала Hangzhou за месяц и посетил **Солнечная стеклянная посуда**. Хеллен занимается закупкой в течение 5 или 6 лет, и это продвижение, должно быть, внесла свой вклад. Некоторое время назад их компания разместила заказ на партию **Стекло банка** и обнаружили трещины во время тестирования. Их дизайнеры думали, что была проблема с формированием узелков в **Стекло банка**, но это было нормально, когда тестировалось в одиночку. Дизайнер был в растерянности, и босс также был очень обеспокоен, поэтому он попросил Хеллен проконсультироваться с **Стекло банка** производитель.

Этот **Стекло банка** производится на местной фабрике в Сингапуре. После анализа на месте мастером исходной фабрики считается, что трещины обусловлены наличием неоднородных, высоких и высоких стеклянных бутылок с высоким под поверхностью в стеклянной жидкости, образованных в процессе выдувания **Стекло банка**. Изменение неоднородности в стекле решило его. Через 20 дней, согласно этому плану, действительно не было трещин, и босс был очень счастлив и продвигал его. Однако после расчета стоимости было обнаружено, что стоимость увеличилась на 20%. Очевидно, что это решение не является оптимальным, поэтому Хеллен задавался вопросом, есть ли другое решение, поэтому он связался **Солнечная стеклянная посуда**. **Солнечная стеклянная посуда** получил дизайнерские чертежи их **Стекло банка** и мастера **Солнечная стеклянная посуда**. Фабрика начала анализировать их.

Три дня спустя план **Солнечная стеклянная посуда** Вышел держатель свечей, который должен был извлечь стекло в **Стекло банка**. Этот новый дизайн не увеличит стоимость производства **Стекло банка**, то есть нулевая стоимость решает вибрацию. Хеллен был немного невероятно, так что **Солнечная стеклянная посуда** сразу сделал образец. Неделю спустя, **Солнечная стеклянная посуда** отправил **Стекло банка**. После отладки также нет трещин, но 0 стоимости. Босс Хелена был рад сэкономить 20% от стоимости и попросил Хеллен отправить любой запрос для **Стекло банка** Солнечной стеклянной посуде как можно скорее.

Хеллен в частном порядке сказал, что босс очень доволен тем, что решил проблему с 0 стоимостью, и он заслужил должность генерального менеджера отделения Ханчжоу, и он работает усерднее и усерднее.

Солнечная стеклянная посуда История 20 лет в стеклянных продуктах. Это дает приоритет решению проблем при нулевой стоимости. Вы также можете попробовать небольшой заказ!

02 Дэвид из Англии

Дэвид из Великобритании и работает покупателем в местной компании. В марте этого года ему срочно приобрести партию [Стеклопосуда](#) Полем Дэвид просматривал сайт [Солнечная стеклянная посуда](#) в Google и обнаружил, что [Солнечная стеклянная посуда](#) имеет 20-летний стеклянный продукт. Все виды продуктов экспортируются в более чем 30 стран и регионов.

Отправить электронное письмо, чтобы узнать о [Солнечное стеклопосуда](#) : О [Стеклопосуда](#) [Стеклопосуда](#) Проект дизайнера и запрос, которые вы хотите купить сейчас? Посмотрев это электронное письмо, я попросил Дэвида прислать мне рисунок дизайнера [Стеклопосуда](#) Полем Эскиз дизайнера стеклянной свечи, присланный Дэвидом, должен быть переносит воду для регулировки цвета. Поскольку цвет более особенный, потому что это смесь нескольких цветов, я рассказал об этом дизайнеру компании Рой. С его помощью, в течение 2 дней я сделал технические рисунки и оказал несколько эффектов обработки цвета в течение нескольких дней и отправил рисунки Дэвиду.

Три дня спустя Дэвид отправил электронное письмо и отправил рисунок самого удовлетворительного цвета рендеринга, попросив нас сделать доказательство в соответствии с этим рисунком. Отправить его на фабрику для проверки, и опытный [Солнечное стеклопосуда](#) Руководитель усердно работал над цветом этого [Стеклопосуда](#) Желтый, синий, белый, цвет фиолетовый, а эффект отличается при просмотре изнутри стекла. Изысканный.

Пять дней спустя Дэвид, который получил образцы, признал мастерство [Солнечное стеклопосуда](#) Полем Они нашли несколько местных фабрик обработки, но после трех раз подтверждения цвет не соответствовал желаемому цвету. [Солнечное стеклопосуда](#) решаются одновременно. Дэвид и члены его команды согласны с мастерством [Солнечное стеклопосуда](#) Полем В тот же день Дэвид разместил заказ на партию [Стеклопосуда](#) для [Солнечное стеклопосуда](#).

Значения [Солнечное стеклопосуда](#) являются: решительное качество, по крайней мере на 6 процедур осмотра в QC, чем у сверстников, и в течение 9 лет не было качественных жалоб в течение 9 лет подряд. После строгого контроля качества отправка была отправлена в Великобританию. Дэвид также сказал, что это [Стеклопосуда](#) является большим успехом в Великобритании, и продажи более чем удвоились. Его босс был очень доволен своей покупкой, и что все будущее [Стеклопосуда](#) было бы [Солнечное стеклопосуда](#).

[Солнечное стеклопосуда](#) [Стеклопосуда](#) Процесс раскраски для печати воды, вы также можете попробовать небольшой заказ!

03 Ники из Америки

Ники происходит от ароматического Candle Company в Соединенных Штатах. Он плавно покупал держателей свечей. Он упал, когда купил [Стеклопосуда](#) в прошлом году. В конце прошлого года партия [Стеклопосуда](#) Заказанный во Вьетнаме имел неправильные цвета печати и размытые узоры.

Ники был очень недоволен такими [Стеклопосуда](#) Полем Пять месяцев спустя это [Стеклопосуда](#) будет демонстрироваться. Ники связался с поставщиком во Вьетнаме, а другая сторона согласилась пополнить акции. Через неделю образец был получен, но цвет снова был неправильным, и та же авария снова произошла. В настоящее время Ники осознал проблему. Никто не мог принять долгосрочную и высокочастотную послепродажную службу, поэтому ему пришлось найти новое [Стеклопосуда](#) производитель.

Ники оставил сообщение в Google для [Солнечная стеклянная посуда](#) Веб-сайт: Можете ли вы убедиться, что каждый [Стеклопосуда](#) имеет такой же цвет и никаких качественных аномалий. [Солнечная стеклянная посуда](#) Ответил, я не буду заботиться, хорошо ли это или нет, вы знаете после того, как попробуете. На следующий день Ники отправил электронное письмо [Солнечная стеклянная посуда](#) Чтобы отправить желаемый [Стеклопосуда](#) произведение искусства. Я сказал ему, что [Стеклопосуда](#) имеет 20-летнюю историю стеклянных продуктов, и различные продукты экспортируются в более чем 30 стран и регионов. Образец был быстро отправлен через 2 недели. После того, как Ники получил образец, он отправил электронное письмо, чтобы выразить, что он был очень доволен [Стеклопосуда](#) из [Солнечная стеклянная посуда](#) Полем Это не только решило проблему цветового тона, но и решил размытый рисунок. Ники немедленно разместил большой заказ в 30 000 человек [Стеклопосуда](#) от [Солнечная стеклянная посуда](#) Производители подсвечников.

[Солнечная стеклянная посуда](#) Автоматический процесс печати шелковой тракты имеет историю 20 лет, а в QC есть как минимум на 6 процессов проверки, чем у его сверстников. Там не было качественных жалоб в течение 9 лет подряд. Будь то с точки зрения мастерства или качества, большинство производителей не могут этого сделать.

Ники сказал мне в частном порядке, что босс ценит, что может найти надежный [Стеклопосуда](#) производитель нравится [Солнечная стеклянная посуда](#) На этот раз, и босс даст ему увеличение зарплаты.

Автоматический процесс печати шелковой печати [Стеклопосуда](#) , [Солнечная стеклянная посуда](#) Убедившись американских клиентов, вы также можете попробовать небольшой заказ!

Аксессуары - ящик для держателя свечей

CANDLE HOLDER BOX SIZE, LOGO, COLOR, LINING, SHAPE CAN BE CUSTOMIZED



Mass production



Quality testing



Packing



Pallet



Образец комнаты

Добро пожаловать в образец комнаты **Солнечная стеклянная посуда**



Здесь мы собираем в общей сложности **5000** Виды подсвечника тщательно спроектированы и изготовлены, каждый держатель свечей отражает наше постоянное стремление к качеству и дизайну.

Часто задаваемые вопросы

1) Можете ли вы объединить много предметов, связанных с одним контейнером в моем первом заказе?

Да, мы можем. Но количество каждого упорядоченного предмета должно достичь

нашего MOQ.

2) Если какая -либо проблема с качеством, как вы можете урегулировать это для нас?

При разряде контейнера вам необходимо осмотреть весь груз. Если были основаны какие -либо продукты для поломки или дефект, вы должны сделать фотографии из оригинальной коробки. Все претензии должны быть представлены в течение 15 рабочих дней после выгрузки контейнера. Эта дата подлежит времени прибытия контейнера.

3) Почему вы выбираете нас?

1. У нас есть богатый опыт в торговле стеклянной посудой более чем, чем **20 лет** И самая профессиональная команда.
2. У нас 10 производственных линий, и мы можем производить 15 миллионов штук в месяц, у нас строгие процессы позволяют нам поддерживать уровень принятия выше 99%.
3. Мы работаем с более чем 1800 клиентами в 80 странах.
4. Мы предлагаем профессиональный универсальный мировой услуги по логистике.

4) Можем ли мы получить ваши бесплатные образцы?

Да, вы можете. Наш **Образцы бесплатны** Для клиентов, которые подтверждают заказ. Но груз для экспресса является на учетной записи покупателя.

5) Как насчет вашего MOQ?

Различные продукты будут разными MOQ, для некоторой стеклянной посуды, небольшие заказы приемлемы.

6) Сколько людей в вашем отделе исследований и разработок?

У нас есть 5 профессиональных дизайнеров, и они будут разрабатывать 15 инновационных дизайнов ежемесячно.

7) Можете ли вы дать мне скидку о цене?

Цена зависит от вашего количества, если вы хотите хорошую цену с небольшим заказом, вы можете сделать больше количества за один раз и оставить их на нашем складе, мы будем держать товар для вас, пока вам не понадобится.

Мы с нетерпением ждем вашего запроса и сотрудничества.